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Iktatószám: JK 87-8/2025. 
 
Tárgy: A Schola Humanitatis Alapítvány 2024/2025 évi Tehetséggondozó Programjának 
támogatása. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Scola Humanitatis Alapítvány (továbbiakban Alapítvány) Orosházi Táncsics Mihály 
Gimnázium és Kollégiumban (továbbiakban Gimnázium) megvalósuló tehetséggondozó 
programja 2011. szeptember 1-ével létrehozott, akkori nevén Táncsics Mihály Közoktatási 
Intézmény és Tehetséggondozó Központban került elindításra. Az Alapítvány programjának 
célja a valamiben kiemelkedő diákok fejlesztésén, a tanulásukhoz szükséges időnként 
speciális körülmények biztosításán túl a társadalmi hátrányok kompenzálása. A fenntartó 
Orosháza Város Önkormányzata (továbbiakban Önkormányzat) az éves költségvetéséből 
fedezetet biztosított a tehetséggondozó program végrehajtására. A fenntartóváltást 
követően az Önkormányzat továbbra is kiemelten kezelte a tehetséggondozás programját, 
ezért folyamatosan biztosította a program anyagi hátterét. 
 
A Gimnázium a tehetséggondozó munkájának korábbi eredményeire, a hálózati 
együttműködés egyre bővülő lehetőségeire, a széles körű partneri együttműködés 
fejlesztésére, az intézmény folyamatos szervezeti és munkakultúra fejlesztési 
eredményeire, valamint a releváns célokat megfogalmazó társadalmi küldetésükre 
alapozva folytatja tehetséggondozó programját a 2024/2025. tanévben.    
 
A program keretrendszerét a Nemzeti Tehetség Program célrendszere, az Önkormányzat 
és a Szegedi Tudományegyetem (továbbiakban Egyetem) között 2011. évben megkötött, 
majd 2018. évben megújított és a Békéscsabai Tankerületi Központ (továbbiakban 
Tankerület) által aláírt együttműködési megállapodás jelenti. A megállapodás két 
együttműködési területet határol le: 
 

1. a Gimnázium, mint Békés vármegyei rezidens iskola, 
2. a Tehetséggondozó Program, melynek keretében a közoktatás és a felsőoktatás 
összekapcsolódik.  

 
A Tehetséggondozó Program célkitűzése az organikus fejlődésre való képesség, a tárgyi 
és a humán erőforrások addicionálása, a tudástranszferek folyamatos társadalmi és területi 
bővítése. A Program illeszkedik a Tankerület stratégiai célrendszeréhez, a partneri és 
kliensi kör, a társadalmi-gazdasági tér elvárásaihoz, a hálózati együttműködés új 
lehetőségeihez. 
 
A Gimnázium rezidensközponti szerepéből fakadó célkitűzéseik megvalósításához három 
fő programot dolgoztak ki, amelyek az „Óvodától a diplomáig”, „Az óvodától a munka 
világáig”, „A nyitott iskola tanuló társadalom” programok. A program megvalósításában az 
Önkormányzat és az Egyetem mellett a Tankerület, valamint a Gimnázium vesz részt. Az 
elmúlt évben a Gimnázium négy általános iskolával – az Orosházi Vörösmarty Mihály 
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Általános Iskola, az Eötvös József Katolikus Általános Iskola és Óvoda, az Orosházi 
Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Székács József Evangélikus Óvoda, 
Általános Iskola és Gimnázium – partneri viszonyban együttműködve végezte a 
tehetséggondozást és a programból biztosította ennek költségeit.  
 
A támogatás biztosítása a Gimnázium részére – az elmúlt évekhez hasonlóan - az 
Alapítvány bevonásával történik. Az Önkormányzat 145/2024. (VIII.29.) Kt. határozatában a 
program első félévét - amely 2024. december 31. napjáig tartott - bruttó 2.000.000,- Ft 
összeggel támogatta. Kulcsár László elnök úr az előterjesztéshez mellékelt levelében kérte 
az intézmény 2024/2025. évi tehetséggondozó programjának 2025. január 1-től 2025. 
június 30-ig tartó második féléves szakaszának megvalósításához az Önkormányzat 
támogatását bruttó 3.000.000,- Ft összeggel.  
 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évi költségvetésről szóló 3/2025. 
(II. 18.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklet XV. Oktatási tevékenységek 3. sor 
Köznevelési feladat támogatása (Tehetséggondozó program) előirányzatán a döntés 
fedezeteként bruttó 1.000.000,- Ft támogatási összeget biztosított. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
 

Határozati javaslat: 
 

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

1) a Schola Humanitatis Alapítvány részére az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium és 
Kollégium 2024/2025. tanévi tehetséggondozó programjának megvalósításához 2025. 
június 31. napjáig bruttó 1.000.000,- Ft összegű támogatást biztosít,  
 
2) a támogatást vissza nem térítendő formában biztosítja az önkormányzat 2025. évi 
költségvetésről szóló 3/2025. (II. 18.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklet XV. 
Oktatási tevékenységek 3. sor Köznevelési feladat támogatása (Tehetséggondozó 
program) előirányzatán szereplő keret terhére, elszámolási – nem rendeltetés szerinti 
felhasználás esetén visszafizetési – kötelezettséggel.  
 
Végrehajtásért felelős: Raffai János polgármester a Támogatási Megállapodás-

módosítás aláírásáért    
Dr. Tatár Zoltán jegyző a Támogatási Megállapodás-módosítás 
előkészítéséért 
Godár Andrea osztályvezető a pénzügyi fedezet rendelkezésre 
állásáért 

Határidő: azonnal 
 
Orosháza, 2025. év február hó 25. napja. 
 

 

Raffai János 

polgármester 
 


